MATEMATIKA
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1. Zaokrouhli:

a) na desetiny
954,45
56,12
1,07
0,01

2. Vypocitej:
0,456 . 100
127,45 . 1000

10,04 .10
1,00 . 10000

3. Pfeved:

a) na metry:

42 km
4km6m22mm
1050 mm

65dm 5 mm

4. Vypocitej:
(06+4,5).08
(45-25).3

7,123
. 6,123

13,8
29

5. Vypocti
a) obsah ¢tverce
strana je 4,5 cm

b) na tisiciny
123,4567
3,2542
0,1200
45,9854

1457 110
134,78 100
0,12345 : 1000
1547,123 : 10000

b) na hektolitry
457 |

123,124 dl
4hi5122dl
72 1 44dl
(85-4).05
06.(78+3)
24,2
233
13,2

3

b) obsah obdélniku
strany6ma4,5m

AL

-.Bkota pro Zivot

¢) na setiny
87,477
1,575
123,754
0,111

0,725 .10
78 100
123 . 10000
0,2 :1000

C) na gramy
12 kg

135 dg

45 kg 32 dg
1kg6dgi1g

41.(82-42)
3,0.(65+3)

26,3
.37

45
. 6,18

¢) obsah ¢tverce
strana je 28,5 mm

6. Narysuj obrazy téchto geometrickych tvar v osové soumérnosti s osou o:

AN

Tento priklad srovnavaci pisemné prace je duchovnim viastnictvim Z8 Dukelské 11, Ceské Budéjovice

a ma slouzit vyhradné jejim Z2ékam.
Jiné vyutiti je moZné jen s pfedchozim pisemnym souhlasem statutarniho zastupce $koly.




Dali pFiklady k pFipravé na srovnavaci pololetni praci z matematiky pro 6.ro¢nik

1. Pomoci znaki (, ),= porovnej desetinna ¢isla:
a) 0,3 a 04 b) 1,23 a 1,24 c) 0,006 a 0,06

d) 5,057 a 5,05 f) 2,764 a 2,674 g) 41,5 a 41,50
2. Dana desetinna &isla sefad’ vzestupné:
a) 6,71; 7,61; 6,17; 6,710; 7,16; 6,7;7,1
b) 0,005; 0,0051; 0,05; 0,5; 0,0015;0,0005
3. Dana desetinna ¢isla sefad’ sestupné:
a) 1,023; 1,032,;1,030; 1,02; 1,03; 1,022; 1,3
b) 12,1; 11,29; 12,10; 12,09; 11,029; 11,092 ; 11,290

4. Zapis spravné pod sebe a secti:

a) 0,54 + 0,406 +123,6 = b) 34,876 5+ 4 567,23 +0,7 =
¢) 7,4 +890,256 + 0,007 = d) 12 650 + 456,89 +2,309 5 =
5. Vypotitej:
a) 6,762 —0,098 4 + 3458 = b) 107,723 + 18,976 4 =
¢) (9,507 +14,5)—(7,8—2,432) = d) 100-2.4,56+824.3 =
6. Pfeved’ na jednotky v zavorce:
6,2 m* (cm®) = 0,8 ha (a) = 56 mm® (cm®) =
0,005 2 km?* (m%) = 97,45 a (km®) = 0,654 dm? (mm?) =
20 000 m” (ha) = 4765,2 dm* (m”) = 7,5 ha (km?) =
0,098 a (dm?) = 45 700 cm? (a) = 0,009 m* (mm?) =
7. Vypotitej a proved’ kontrolu:
a)1,15:0,5= b) 5,28 : 0,08 = ¢) 0,01926 : 0,006 =
d)3,12:12= €)0,1512:0,27 = f) 4,816 : 0,056 =

8. Vypoditej na dvé desetinna mista, urci zbytek a proved’ kontrolu:
a)45,6:5,6= b) 0,987 : 0,43 = ¢) 3,456 : 0,074 =

9. Vypocitej na tii desetinna mista, ur¢i zbytek a proved’ kontrolu:
a) 6,897 :8,9 = b) 0,023 45: 0,78 = ¢) 7,893 : 0,062 =

10.
V nadobé bylo 100 litria vody. Béhem dne se z ni ubralo nejdfive dvakrat po 15, 6 litrech a
pozdéji jesté téikrat po 5,5 litrech. Kolik vody ztistalo v nadobg&?

11.

Na vano¢ni vyzdobu tfidy potfebovali Zaci celkem 20,7 m barevnych stuzek. Petr pfinesl
65,5 dm cervené barvy, Pavla 345 cm zelené barvya Lenka 9 700 mm zlaté barvy. Staci
zaktm pfinesené stuzky? Kolik decimetrii musi jesté pfinést nebo kolik dm maji navic?



12.

Maminka pfipravila 7,5 litrii ovocné §tavy. Méla pipravené sklenice s objemem 0,33 litri
a 0,7 litrd.

a) Kolik sklenic o objemu 0,33 litrii naplni 7,5 litry ovocné §tavy?

b) Kolik sklenic o objemu 0,7 litrdi naplni 7,5 litry ovocné §tavy?

¢) Kolik sklenic naplni 7,5 litry ovocné §t'avy, ma-li k dispozici dvé s objemem 0,7 litrii a
zbytek jsou sklenice s objemem 0,33 litri?

13.
Kombajn sklidil z 22,2 ha 63,28 t pSenice. Jaky byl hektarovy vynos.

+ slovni tilohy z pracovniho sesitu MATEMATIKA pro 6.ro€. 2.dil str. 75 az 91



